

星期二、四、六刊出

滬種「格桑花」 關愛藏區病童



秦怡接受藏族代表敬獻哈達。章蘿蘭攝

香港文匯報訊(記者 章蘿蘭上海報導)由上海團市委、上海兒童醫院和世茂集團聯合主辦的「格桑花之愛」公益慈善義演暨捐贈儀式日前成功舉行...

59兒童接受矯治手術

上海市兒童醫院黨委副書記黃敏表示,2014年1月1日至今,已有11批59名來自雪域高原的關節發育不良患兒在「藏地心希望」專項救助基金的資助下,接受了關節矯治手術...

世茂集團助理總裁可峰指出,「格桑花之愛」同時也在探索和創新公益模式,通過互聯網挖掘社會影響力,共錄得近萬名愛心人士參與捐款...

湖南省重點項目提升准入門檻

規範儲備及退出機制 重大基建投資不低10億

香港文匯報訊(記者 董曉楠 湖南報導)湖南省發改委日前對外發佈省重點項目建設情況及有關省重點建設項目申報、准入、退出的規定...



湖南省發改委副主任、省重點辦主任左亭。董曉楠攝



湖南引進外資最大項目九龍倉國金中心預計2016年落成。董曉楠攝

對接「一帶一路」戰略

湖南省重點辦副主任陳江平表示,新政明確了遴選範圍及標準,「原則上重大基礎設施項目、重大產業項目、民生和社會保障及生態環保項目總投資分別不低於10億元、5億元、5億元...

「調整退出」程序嚴格

「凡列入省重點建設項目儲備庫的項目,在行政審批、要素保障等方面與在建項目享受同等待遇,凡列入省重點建設項目,但兩年內沒有實質性開工或連續三年目標進度不達80%以上的項目...

另據省發改委副主任、省重點辦主任左亭介紹,去年湖南省重點建設項目203個完成投資1,982.9億元,今年1至7月,首批40個項目完成投資303.29億元...



今日頭條

國際貿易單一窗口上線試行

香港文匯報訊(記者 蘇榕蓉 福州報導)福建省國際貿易單一窗口於上月24日在福建自貿試驗區上線試行,成為繼上海、天津之後又一個建成國際貿易單一窗口並開始上線試行的省(市、自治區)...

據悉,目前福建省國際貿易單一窗口上線試行的項目包括貨物進出口申報三個一(一次申報、一次查驗、一次放行)系統和船舶進出境聯檢系統等...

廣州南站擬新建專業足球場

香港文匯報訊(記者 鍾俊峰 廣州報導)廣州是「南派足球」的代表城市,也承擔了全國首批足球試點的任務,在近日召開的廣州市政府新聞發佈會上,廣州副市長王東透露,廣州已規劃在南站地區新建一個專業足球場...

新疆塔克拉瑪干等15景 上榜旅遊界「奧斯卡」

香港文匯報訊(記者 馬晶晶 新疆報導)被譽為旅遊界「奧斯卡」的第三屆旅遊業融合與創新(中國·延邊)論壇,近日面向社會發佈「2015旅遊業最美中國榜」榜單...

「旅遊業最美中國榜」被譽為旅遊界的「奧斯卡」。通過對國內A級旅遊景區、旅遊目的地城市進行匯總分析,通過自願申報、自主提交、上級推選等程序,最終有近200個旅遊目的地入圍初選榜單...

內蒙古推茶葉之路列車 滿洲里至俄西伯利亞 交通建設 香港文匯報訊(記者 郭建麗、通訊員 圖們 內蒙古報導)記者日前從內蒙古滿洲里市旅遊局獲悉,內蒙古旅遊局已於近日組織開行茶葉之路「滿洲里—西伯利亞號」中俄跨境旅遊專列...

責任編輯：胡可強 版面設計：譚向陽

景區內奇峰巍峨峻秀。

「水秀、岩奇、瀑多、村古、灘林美」,得天獨厚的自然風光孕育了深厚的人文底蘊,一門六進士的豫章村、劉基遺脈後裔碧蓮村、范蠡西施隱居遺蹟陶朱坑村等,這些楠溪江古村如今如繁星般散落在楠溪江江畔...



溫州楠溪江：一曲江水引書院百年馨香



七折瀑景點。

永嘉書院位於國家AAAA級楠溪江風景區核心區域,佔地面積5000畝,是永嘉縣最大的文化、休閒、觀光旅遊綜合項目基地...

留得砥步看滄桑

在通往小楠溪大若岩的路邊,赫然立着「永嘉書院」這四個蒼勁有力的大字,書法出自國學大師、鴻儒碩學師南懷瑾之手...

而入門步入景區中心,「百米砥步」這一景點著實讓人出奇。「砥步橋」是一種具有特殊結構形式的橋樑,因為山區有些水面較寬而溪水又相對較淺的溪

流,村民認為不適於花太多的錢建造橋樑,便因地制宜,用大塊的石礫從此岸擺放到彼岸,形成了一道道堤梁式的「砥步」...

據不完全統計,全縣大大小小「砥步橋」約有200多條。建於清道光年間的巽宅鎮小溪村砥步長達100餘米,至今仍行人不絕...

丹青書畫繪風情

走過流淌着清澈溪水的砥步,只見一幢幢白牆黑瓦木窗木門的別墅小樓掩映在蔥綠的樹木中,兩座相鄰三座相偎,清靜雅致...



書院內的石橋。

花、桃花競相開放,花枝搖曳、綠樹環繞,儼然一幅美輪美奐的風情畫。其中一幢樓掛着「全國青年書法家協會聯盟永嘉創作基地」的牌匾...

永嘉自古是書畫大縣,並有着極具影響力的「永嘉畫派」,從這裡走出了很多有名的書畫人才。唐代的張誼「善易筭,兼能丹青、草隸」...

而今,得天獨厚的條件使得書畫藝術在永嘉當地不是「高不可攀」,而是融入尋常百姓家。溫州市首屆「浙江書法村」作品聯展就曾在舉行...

事功精神匯英豪

一直以來,永嘉書院被譽為探究「永嘉學派」智慧的不二之選,以永嘉學派為背景,以商道文化為根基。這個形成於在南宋時期浙東永嘉地區形成的、提倡事功之學的一個儒家學派...

圍繞着永嘉學派的事功精神和溫州模式,永嘉書院基於傳統文化上,對於「文化」的定義有所延伸。按照規劃,永嘉書院將以永嘉學派和中國商道文化為主題...

與百年前的僅限於「傳道解惑」不同,立足於時代的高點,以永嘉學派為背景,以商道文化為根基,新的永嘉書院致力於打造一個高貴而樸素、富於文化內涵和精神情趣的現代書院...



別墅小樓白牆黑瓦,分外古樸。